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Vragen van de leden Ploumen en Van den Hul (beiden PvdA) aan de 
ministers van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking over het bericht «Tienduizenden Oeigoeren 
slachtoffer van dwangarbeid voor bekende merken» (ingezonden 3 maart 
2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Tienduizenden Oeigoeren slachtoffer 
van dwangarbeid voor bekende merken»?1 

Vraag 2
Ziet u in het rapport «Uygurs for sale» bevestiging voor de wijze waarop de 
Chinese overheid de rechten van de Oeigoeren schendt? Zo ja, welke stappen 
bent u bereid te zetten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid te onderzoeken (al dan niet in samenwerking met het Neder-
landse bedrijfsleven) of er mogelijk ook Nederlandse bedrijven zijn waar 
Oeigoeren tewerkgesteld worden? Zo nee, waarom niet? Zo ja, op welke 
termijn? 

Vraag 4
Bent u bereid in overleg te treden met uw Europese collega’s over de wijze 
waarop de Chinese overheid de Oeigoeren tewerkstelt in westerse bedrijven 
ten behoeve van een gezamenlijke reactie richting de Chinese overheid? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid het pleidooi van de onderzoekers om westerse bedrijven 
onbelemmerde toegang te geven tot de fabrieken te ondersteunen? Zo ja, 
welke middelen gaat u daartoe inzetten? Zo nee, waarom niet? 

1 «Tienduizenden Oeigoeren slachtoffer van dwangarbeid voor bekende merken», 2 maart 2020, 
NOS.nl (https://nos.nl/l/2325412).
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Vraag 6
Bent u van mening dat de wijze waarop de Chinese overheid omgaat met 
Oeigoeren een krachtige internationale reactie vereist? Zo ja, welke? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 7
Bent u voornemens gebruik te maken van het lidmaatschap van de 
VN-Mensenrechtenraad om de situatie in China betreffende de Oeigoeren 
hoog op de internationale agenda te plaatsen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid om bedrijven die actie zouden willen ondernemen indien nodig 
daarin te ondersteunen?
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